

## «От сердца к сердцу»: в Белогорске состоится благотворительный концерт

Автор: Елена

10.04.2024 09:54 -

---



**20 апреля в детской школе искусств состоится очередной благотворительный концерт «От сердца к сердцу». Его организатор - Амурский благотворительный фонд «Твори добро».**

- По традиции осенью и весной фонд проводит такие концерты в Белогорске, - рассказала Елена Шуйская. - Когда фонд стал областным, это позволило ему участвовать в различных проектах. В этот раз 20 апреля в детской школе искусств свои номера представят участники, впервые участвующие в мероприятиях, проводимых на территории региона.

Начало концерта в 17 часов. Билеты можно приобрести в детской школе искусств, краеведческом музее, ДК «Амурсельмаш» и в центре культурного развития. Справки по телефону 2-32-93.

В благотворительных концертах артисты выступают бесплатно, а средства, собранные с благотворительного концерта, будут направлены на помощь больным детям, сообщает пресс-служба главы Белогорска.